A megszilardult beton tulajdonsagai

Beton tomegével kapcsolatos tulajdonsagok

A szilard beton testsiirlisége:

9 t(friss) > 9 t(légszaraz) > 9 t(szaraz)

2380 kg/m3

2320 kg/

m3 2290 kg/m3

A beton hidrotechnikai tulajdonsaqai

C beton: 2001 <+ 2500 kg/m3

1. Vizzardsag és vizateresztés: d = 75mm; 5 bar viznyomas; 72 éra

A vizbehatolas mélysége: vz50 XV1H) esetén legfeljebb 50 mm
vz35 XV2H) esetén legfeljebb 35 mm:;
vz20 XV3H) esetén legfeljebb 20 mm.
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A vizbehatolas mélységének meghatarozasa

2. Fagyallésag:

Fagyallésagi vizsgalat: MSZ 4719
Fagyasztasi-olvasztasi ciklus:
- ciklus: + 180C viz, - 200C
- jelolés (ciklus szam): 25; f50; f100; 150

Fagyallésagi kovetelmények:

- tomegveszteség: max 5%
-szilardsag csokkenés: max 25%

Fagy- és olvasztd sé6 allésag: MSZ 4798

- 3%-0s NaCl oldat a beton fellletén
- 56 fagyasztasi-olvasztasi ciklus utan
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a beton fellileti lehamlasat vizsgalja
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A sozott beton fagyasi mélysége
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A beton szilardsagi tulajdonsagai

Nyomadszilardsagi osztalyok

A beton nyomészilardsaga: MSZ 4798-1 szerint:

] fck,cyl /fck,cube fck,cube

Atlag és jellemz6 (eldirt) szilardsag C8/10 8 10 1

fem=fck +tx o (N,mmz) C12/15 12 15 16

fek.evl és f C16/20 16 20 22

,.cyl és Ick,cube C20/25 20 25 27

C25/130 25 30 33

C30/37 30 37 40

o C35/45 35 45 49

C40/50 40 50 54

ey C45/55 45 55 60

C50/60 50 60 65

fek fem fe (N/mm?) B o
Nagyszilardsagu betonok:

] C55/167 55 67 71

Ertékét befolyasoljak: C60/75 60 75 79

- a probatest mérete és alakja C70/85 70 85 89

- kora (nap, év) C80/95 80 95 100

- nedvesség tartalma n% C90/105 90 105 111

C100/115 100 115 121

prizmahatas — XX - végig viz alatt tarolva,
i J nedvesen térve (28 nap)
— B e’ 25w X - 7 napig viz alatt, majd

lIégszarazon tarolva és térve

Roncsolas-mentes meghatarozasi médszerek:

1. Schmidt-kalapacs: (rugalmassag)
- a betonfeliilet keménysége alapjan
- a rugalmas visszapattanast mérjuk

y—1 - nem kozvetleniil mérjiik a szilardsagot

- ’3 - ”, 2 -’ ,
2 / 4 - szilardsagot diagrambol hatarozzuk meg
__/ E - vizsgalando beton vtg. > 10cm
| /8 -iitésszam: 9 db/1dm®

/ iy ® korrekcid: litésirany alapjan
1 - itklizo csavar
2 - nyomo rugo
3 - kilincsmii
4 - kalapacs
5 - (itdrugo
6 - litérud
7 - skala
8 - skala mutato
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2. Betonoszkép: (homogenitas)

- ultrahang terjedési sebessége alapjan
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3. Mikré-roncsolasos moédszerek:
- csonka kup henger kiszakitasa
- szogbelovés (HILTI puska)

4. Vide6 endoszkoépos vizsgalat
A szerkezet rejtett részeinek és betonstrukturajanak vizsgalata
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A beton alakvaltozasi jellemzoi

A beton alakvaltozasat befolyasoljak:

- a beton szilardsaga (fcm) és kora (nap)
- a levego relativ paratartalma %

- a beton nedvességtartalma n%

- a kdrnyezeti hémérséklet °C

- a beton cementpép tartalma (telitettség)
- a frissbeton viztartalma és V/C

- adalékanyag dmax és m (f. mod.)

, , 690 = I - S S ——
Alakvaltozasok: (Nim) [T1T]
80 - 1
- rovid idejii alakvaltozas (terhelésre) i csons | W AT N
- lassu alakvaltozas (tartos terhelésre) = i \\
s A LN Y
- rugalmassagi modulus, = o vdV.48s \‘
E (N/mm?) diagram z . A0 L] | [\ | (esus
= A N
4 Z‘ it C33/45H
- zsugorodas s : § |TH-H_H_1—‘LI | ¥ \\\ 35/42
- I 4 V4 V4 - V4 ;57/; ' l .
plasztikus és szaradasi zsugorodas 20 ":A-J,'— ..:U_
< o . {,\»5-/(' [LL"L Y TR
egyenlétlen °C eloszlas w-:zfr o 2025 l—“l‘
- h6 okozta alakvaltozas (dilatacid) 0 - -
0,0 05 -1,0 15 20 25 30 -35 40
linearis hétagulasi egyutthaté ig ol = E (Nmm) Osszengomodis, e % 12008 £ %o

alakvaltozas

A beton rugalmassagi modulusa

A beton tulajdonsagat befolyasol6 tényezok

1. Cementminéség és mennyiség 60 1 fom (Nimm)
hatasa a beton szilardsagara: 501 525
- cementtartalom w0l 423
Cmin, Cmax w0 [~ 325
- cementmindség |
20 + I
L |
10 |
l . . L
2 10:) I 20I0 3(:0 460 I 50I0
fem (N/mm) Chin Cmax C kg/m’
40 - Ceonst. = 300 kg/m’
F3  F(teriilés)
30 - '
20 ~
10 4 2. Vizmennyiség
és konzisztencia hatasa:
— — - - VIC és konzisztencia

01020304050607 08 10 V/C - VIC és szilardsag

konzisztencia higulas
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3. VIC és cementadagolas egyittes hatasa:

4. Adalékanyag minéségének hatasa:
- szemmegoszlasra, m
- dmax
- alak
- agyag-iszap %,

Befolyasoljak: bedolgozhatésagot
tomorséget, testsiiriiséget
vizzarésagot
cementpép igényt

5. dmax hatasa az adalékanyag cementpép igényére:

8 mm

V,, (lit/m’)
16 mm

@
£ diax 32 mm
‘S 400-
;E'
& 300+
m
G i
£ 200
k1]
=
E 100+
= finomsagi modolus

6. Betonkészités hatasa:

- betonkeverés, széras (o)
- betontomorités

- szilardulas

- utokezelés
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